SO GIAO DUC VAPDPAOTAO KY THI CHON HQC SINH GIOI VONG TiNH LGP 12 THPT

KIEN GIANG NAM HOC 2014-2015
PE CHINH THUC MON: TIN HQC ‘
3. A Thén gian 1am bai: 180 phut (khdng ké thoi gian giao dé)
(D thi g6m 02 trang) Ngay thi thir hai: 26/9/2014
TONG QUAN BAI THI
Bii Tén bai File chirong frinh File dir lidu vao File két qud Piém
4 | Mahoa MAHOA.PAS MAHOA.INP MAHOA.OUT 6
| Biéu thirc BIEUTHUC.PAS |BIEUTHUC.INP | BIEUTHUC.OUT 7
6 | Ngén hang NGANHANG.PAS | NGANHANG.INP | NGANHANG.OUT | 7
Thi sinh IGp trinh gidi cdc bai todn sau:
Bai 4: Md hoa.

Dé luu trir va Xir [y cdc s6 hé thap phan, may tinh c6 mot bd phéin 1am nhiém vu bién ddi dir
liGu tir h¢ thap phan vé h¢ nhi phin.

Yéu edu: Cho s6 thap phan n (-127 < n < 127). Hiy bién ddi sé thap phan n thanh day nhi phan
tuong tmg. Néu n<0 thi bit thir 8 (bit tin cung bén trai) clia ddy nhi phan la 1, ngugc lai 1a 0.

Dir liéu vao: Tir file van ban MAHOA.INP gém: mét hodc nhiéu dong, mdi dong 1a mot sb

thap phén.
Dir liéu ra: Pua vao file vin bAn MAHOA.QUT gérn: mét hodc nhidu dong, mbi dong 1a mot
dédy nhi phén tuong ung.
Yidu:
MAHOA.INP | MAHOA.OUT
10 00001010
-7 10000111
Bai 5: Biéu thirc.

Cho mét biéu thire ((((122)23)24)?5)?6)
Yéu ciu: Hiy tim tit ca céac phuong an thay thé cac ddu 7’ trong biéu thirc bdi cac phép toan
+,-,*,/ sao cho biéu thirc ¢ gié tri bing mét sb nguyén duong cho trude.

Dir li¢u vao: Tur file vin ban BIEUTHUC.INP gdm: mdt hodc nhiéu dong, mdi dong 1a mdt sb
nguyén duong.

Dir li€u ra: Pua vao file van ban BIEUTHUC.QUT gom mot hodc nhleu dong, mdi dong la
mdt phuong 4n tim duge. Néu khong co phwong an nao biéu dién cho mét s nguyén thi théng bao
‘Khong co phuong an bieu dien (((((1 7 2) ? 3) 7 4) 7 5) ? 6)=s6 nguyén’

Vidu:
BIEUTHUC.INP BIEUTHUC.OUT
10 (((((1-2)-3)/4)y+5)+6) = 10
90 (((((1*2)+3)+4)-5)+6) = 10
77 (((((1*2)+3)*4)/5)+6) = 10

(((((14+2)+3)y+4)+5)%6) = 90

(((((1*2)+3)*4)-5)*6) = 90

((((1%2)-3)+4)*5)*6) = 90

(((((1#2)*3)+4)+5)*6) = 90

Khong co phuong an bieu dien ((((1 22)?3)?4)?25)?26)=77
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Bai 6: Ngdan hang. ) i B
Mét ngdn hang A ¢6 n (n < 100) loai tién ménh gia A[1], A[2], ..., A[n] véi s6 lugng tién moi
loai khéng g101 han.
Yéu cau: Hay tim mdt phuong 4n chi s6 tién m cho khach véi sé lugng to tién 13 it nhét.
Dit liéu vao: Tir file van ban NGANHANG.INP gom 2 dong:
- Dang dAu: ghi hai sé n vam.
- Dong 2: ghin ) nguyén duong A[l], A[2], ....A[n].
Dir li¢u ra: Pua vao file vin ban NGANHANG.OUT gdm 2 dong
- Dong déu: Ghi so lwong t&r tién phai tra.
- Dong 2: ghi n s6 nguyén tuong mg véi s6 to tién can phai tra cho mdi loai tién.

Vidu:
| NGANHANG.INP NGANHANG.OUT
1597 8
| 151050 100 21410
—Hét-—-
Ghi chi:

o Thi sinh khong duoc sit dung tai liéu.
o (Cdn bg coi thi khong gidi thich gi thém.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI CHON HQC SINH GIOI VONG TiNH LGP 12 THPT
NAM HQC 2014-2015

KIEN GIANG

HUONG DAN CHAM

MON: TIN HQC
Ngay thi thir hai: 26/9/2014

BE THI CHINH THUC
TONG QUAN BAI THI
Bai Tén bai File chirong trinh File dit liéu vio File két qui Diém
M3 hoa MAHOA.PAS MAHOA.INP MAHOA.QOUT 6
Biéu thirc BIEUTHUC.PAS | BIEUTHUC.INP |BIEUTHUC.OUT 7
Ngan hang NGANHANG.PAS | NGANHANG.INP | NGANHANG.OUT | 7
Bai 4:
Test MAHOA.INP MAHOA.OUT Piém
;|10 00001010 1.0
-7 10000111 0.75
10 00001010 0.25
-7 10000111 0.25
, | 100 01100100 0.25
50 00110010 0.25
-90 11011010 0.25
1 00000001 0.25
15 00001111 0.25 .
28 00011100 0.25
-29 10011101 0.25
80 01010000 0.25
3 |34 00100010 0.25
-5 10000101 0.25
-79 11001111 0.25
20 00010100 0.25
75 01001011 0.25
Trinh bay 15 rang, ciu tric d€ nhin; giai thujt t6t, ngan gon. 0.5
Bai 5:
Test | BIEUTHUC.INP BIEUTHUC.OUT Piém’
10 (((((1-2)-3¥/4)+5)+6) = 10 15
90 ((((1*2)+3)+4)-5)+6) = 10 '
(((((1*2)+3)*4)/5)+6) = 10
1 (((((1*2)/3)-4)+5)*6) = 10 10
{({(1+2)+3)+4)+5)*6) = 90 '
(((((1%2)+3)*4)-5)*6) = 90
((((1¥2)-3)+4)*5)*6) = 90
(((((1%*2)*3)+4)+5)*6) = 90
2 |77 Khong co phuong an bieu dien ((((1 ?22)?3)24)?5)?76)=77 1.0
15 (((((1+2)-3)+4)+5)+6)= 15 1.0
3 |80 (((((1+2)/3)*4)+5)+6)= 15
45 (((((1-2)+3)/4)*5)*6)=15
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60

(((((172y+3)y+4)-5)*6)= 15
(((((172¥+3)*4)-5)+6)= 15
((((172¥y*3)-4)t5)*6)= 15
(((((1*2)/3)*4)*5)*6)= 80 1.0
{((Q1+2)+3)/4y*5)*6)= 45
(((((1*2)*3)/4)*5)*6)= 45
(({(((1/2)-3)+4)*5)*6)= 45 1.0
(((((1+2)+3)-4)*5)*6)= 60
(((((1+2)*3)-4)+5)*6)= 60
(((((1+2)/3)+4)+5)*6)= 60
(((((1*2)*3)-4)*5)*6)= 60
Trinh bay 3 rang, ciu trac d& nhin; giai thudt tét, ngin gon. 0.5
Bai 6:
Test NGANHANG.INP NGANHANG.OUT Piém
1 597 8 25
151050100 21410 '
2 7979 12 20
15102050 100200 4101114 ’
3 7 10000 50 20
15102050100 200 00000050 '
Trinh bay 16 rang, cu tric dé nhin; gii thuat tot, ngin gon. 0.5

—Hét—
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